

2025 年 1 月吉日

御取引先各位

価格改定とカタログ表記訂正についてのご案内

コーワソニア株式会社

拝啓

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

近年、原材料、燃料、物流費等の高騰およびそれらに起因する部品・副資材などの調達コストの上昇が続いております。

弊社といたしましてはあらゆるコストダウンに取り組んでおりますが、弊社単独では抗し難い状況となっており、誠に不本意ではございますが下記の通り製品価格を改定させて頂く事となりました。

また、弊社の不備でカタログ表記のミスがございました。大変申し訳ございません。

下記の通り訂正させていただきますのでご承知おきください。

諸事情ご賢察の上、今後とも何卒弊社製品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象商品

物干金物(スカイアームシリーズ)

2. 価格改定の実施時期

2025 年 3 月 1 日ご注文分より

3. 改定価格

No.	カタログ vol.59	品名	新定価(税抜)	掲載価格(税抜)	備考
1	P90	SA-05-A	6,900	5,700	
2		SA-05-3PE	13,200	11,000	
3	P91	SA-07-A	7,500	6,200	
4		SA-07-3PE	13,800	11,500	
5	P92	SA-300	4,700	3,900	
6		SA-300-4PE	12,000	10,000	
7	P93	SA-700	5,000	4,100	
8		SA-700-4PE	12,300	10,200	
9	P94	SA-20	17,400	14,500	
10	P95	SA-3PE	7,400	6,100	
11		SA-4PE	7,400	6,100	

4. 表記訂正

P29 SOL 対応スタンド S-04-SL

誤: ※スタンド S-02、S-03、S-04MT もお選びいただけます。

正: ※スタンド S-03、S-04MT もお選びいただけます。

以上